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Výchovná poradkyně: Mgr. Andrea Emingerová 

Konzultační hodiny: Po – 14.00 – 15.00, dále dle dohody 

    V rámci výchovného poradenství jsou žákům a zákonným zástupcům poskytovány 
poradenské a konzultační služby v oblasti prevence výukových 
a výchovných problémů. Škola velmi úzce spolupracuje s Pedagogicko - 
psychologickou poradnou Ústeckého kraje, pracovištěm Most, Střediskem výchovné 
péče "Dyáda" Most, s jednotlivými pedagogickými centry z jiných měst, 
s neziskovými organizacemi, s OSPOD, Policií ČR atd. Dále je škola zapojena do 
různých projektů, které podporují děti ze sociálně znevýhodněných rodin. Nadále 
pokračuje spolupráce s metodičkou prevence se zaměřením na odstranění 
nežádoucího chování u našich žáků.  

     Další oblastí výchovného poradenství je péče o žáky se  specifickými poruchami 
učení (SPU). Tito žáci jsou zohledňováni plány pedagogické podpory a individuálními 
vzdělávacími plány - o jejich zařazení rozhoduje ředitel ZŠ v rámci správního řízení 
na žádost zákonných zástupců.  V rámci školy jsou uskutečňovány speciálními 
pedagogy reedukační nápravy, speciálně pedagogická péče a pedagogická 
intervence (podpora přípravy na školu). Průběžně dochází ke kontrole veškeré 
dokumentace, rodiče jsou včas informováni o nutnosti objednání kontrolního 
vyšetření z důvodu končící platnosti IVP, v rámci spolupráce s PPP v Mostě jsou za 
tímto účelem vypracovány školní dotazníky.  

     Oblast kariérního poradenství – bude poskytována individuální konzultace pro 
vycházející žáky a rodiče, žáci obdrží materiál s přehledem všech škol ve městě i 
v regionu, rodiče i žáci budou informování o vyplňování přihlášek, bude vedena 
veškerá dokumentace spojená s volbou povolání, žáci devátých ročníků a 
vycházející z nižších ročníků navštíví ÚP v Mostě a veletrh vzdělávání Sokrates. 
Zvýšená pozornost bude věnována žákům, kteří vychází z nižších ročníků a mají tak 
omezené možnosti volby následného vzdělávání. 

 

Nadále trvá zvýšená pozornost nad žáky, kde je podezření na skryté záškoláctví – 
pokračuje spolupráce se sociálními kurátory Magistrátu města Mostu, kteří nám 
v této oblasti budou nápomocni a také nad žáky, kteří soustavně nenosí vůbec žádné 
pomůcky.  

 

 



 

 


